ČJ – prac. list (test) – práce s textem, přepošli do Pá 24. 4. - (buď doplň nebo vytiskni a ofoť)

1. Dílna byla vybavena kovovým nábytkem. 2. K obědu byl vepřový řízek
 s bramborovým salátem. 3. V pohádce bývá hloupý Honza často i lenivý.
4. S hořlavým materiálem musíme zacházet opatrně. 5. Domýšlivý člověk je
příliš sebevědomý. 6. Hráči ligy byli právem sebevědomí. 7. Z křoví zazníval 
jásavý kosí zpěv. 8. S poštovními holuby si hráli Petrovi bratranci.

1) Doplň: 
2) Přepiš 3. větu do množného čísla:
     V pohádkách bývají hloupí Honzové často i leniví.
3) Urči mluvnické kategorie: (pád, číslo, rod, vzor) – (osoba, číslo, způsob, čas)
     kovovým nábytkem – 7.p., č. j., rod M neživ., vzor mladý
     hloupý Honza – 1. p., č. j., rod M, vzor mladý
     zazníval – os. 3., č. j., způsob oznam. (O), čas minulý (M)
     ligy – 2. p., č. j., rod Ž., vzor žena

4) Ze 4. věty vypiš „ZSD“ (zákl. skl. dvojici):
     My musíme zacházet.
5) Do textu v 6. větě doplň sl. druhy (nebo větu přepiš a očísluj):
[bookmark: _GoBack]     1.Hráči 1.ligy 5.byli 6.právem 2.sebevědomí.
6) Vyznač kořen + uveď 2 slova příbuzná:
     Domýšlivý - myslitel, nevymyslel
     neobyčejný - obyčej, obyčejně = i obyč

7) Vystupňuj př. jména:
     hloupý - hloupější - nejhloupější
     lenivý - lenivější - nejlenivější    
